

Mońki, dnia 05.01.2018r.



SPROSTOWANIE INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT
z dnia 22.12.2017r.
zamieszczonej na stronie internetowej w dniu 29.12.2017r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę okresowych przeglądów technicznych, bieżących napraw i konserwacji sprzętu i aparatury medycznej ujętej w pakietach 1 - 85 dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mońkach.

Numer postępowania: ZP-12/2017.

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Mońkach, dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Informacji z otwarcia ofert z dnia 22.12.2017r. poprzez:

1. Kwocie jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

W informacji z otwarcia ofert jest:

"Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia wynosi 140 100,62zł brutto."

W informacji z otwarcia ofert powinno być:

"Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia wynosi 140 100,31zł brutto."

2. Kwocie jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia na pakiet 1.

W informacji z otwarcia ofert jest:

Pakiet	Kwota brutto
1	1046,93

W informacji z otwarcia ofert powinno być:

Pakiet	Kwota brutto
1	1046,63



3. Kwocie jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia na pakiet 47.

W informacji z otwarcia ofert jest:

Pakiet	Kwota brutto
47	1495,20

W informacji z otwarcia ofert powinno być:

Pakiet	Kwota brutto
47	1495,19

Pozostałe warunki informacji z otwarcia ofert pozostają bez zmian.

z up. DYREKTORA
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Morąkach

p.o. Z-ca DYREKTORA
ds. MEDYCZYCH
SP ZOZ w Morąkach

lek. med. Ewelina Chojnowska